

MJESEČNO IZVJEŠĆE ZA **RUJAN** O AKTIVNOSTIMA U PODRUČNOM VRTIĆU MALINSKA

Početak rujna obilježen je dolaskom novoupisane djece i povratkom starih polaznika. Posebna pažnja bila je posvećena procesu prilagodbe novoupisane djece i intenzivnijoj suradnji s roditeljima. Tijekom prvih tjedana, djeca su se postepeno upoznavala s odgojiteljima, prostorom i dnevnom rutinom vrtića. Mjesec rujna je bio obilježen temom godišnjeg doba „**Jesen**“, gdje su djeca kroz likovne aktivnosti koristila razne tehnike (crtanje, slikanje, kolaž) i izrađivala različite jesenske motive poput lišća, plodova i životinja. Također se učilo o promjenama u prirodi, karakteristikama jeseni i plodovima koje nam donosi ovo godišnje doba. Sobe svih skupina i hol vrtića, organizirali su se te dekorirali u skladu jesenskog ruha.

Tijekom mjeseca, posebna pažnja posvećena je i održavanju higijenskih navika te njihovom pravilnom korištenju. Stoga smo **25.09.2024.** obilježili **Međunarodni dan zubi**, na način da smo posjetili Ordinaciju dentalne medicine „Anja Kovačić“. Djeca su imala priliku naučiti i utvrditi znanje o važnosti oralne higijene i razvoju zdrave navike o brizi za zube. Imali su priliku za pokazivanjem svog vlastitog znanja o tome kako se peru zubi, proučavali su primjerke pravih zubiju, bili upoznati s aparaturom za rad te na samom kraju imali priliku za pregled svojih zubiju. Sam posjet bio nam je kao najljepši uvod za sve vrtićke skupine koje započinju s pranjem zubi.

POSJET STOMATOLOGINJI – ORDINACIJA ANJE KOVAČIĆ

S ciljem podizanja svijesti , važnosti brige o zdravlju zubi od najranije dobi, želja nam je kod djece razviti pozitivan stav i navike za očuvanje zdravlja zubi ,kao i suzbijanje straha kod djece. Prije početka pranja zubi u vrtiću organizirali smo posjet stomatološkoj ordinaciji Anja Kovačić. Naručili smo se i kada je došao taj dan uzbuđeno smo krenuli. Bili smo lijepo dočekani što je u startu ostavilo dobar dojam i pomoglo u prevladavanju straha. Neka djeca su već bila kod doktorice za zubiće, no za neke je to bio potpuno novo iskustvo. Upoznali smo prostor i imali priliku istražiti sve u njemu. To je bilo jako zanimljivo. Na pitanje o zdravlju i higijeni zubi djeca su znala lijepo odgovoriti. Stomatologinja im je pokazala «magarca» koji joj pomaže očistiti zube - mali tuš kojim pere Grica i Greca. Djeca su imala priliku sjesti u stomatološku stolicu, upoznati se s alatima i instrumentima te hrabro otvoriti usta za pregled. Stomatologinja je istaknula važnost redovitog četkanja i pranja zubića kako bi se smanjila mogućnost pojave karijesa. Mnoga djeca su izrazila oduševljenje, ističući da posjet zubaru uopće nije bio strašan te su se čak zabavljala. Zahvaljujemo se Anji Kovačić, dr.med.dent., na strpljivosti. Vjerujemo da se kod djece koja su bila u strahu od zubara, strah smanjio te da će djeca redovito prati zubiće i odlaziti na pregled kako je napomenula i preporučila stomatologinja Anja minimalno dva puta godišnje.

Djeca su kroz cijeli tjedan sudjelovala u aktivnostima, neprestano izmjenjivala svoja iskustva i stečena znanja o oralnoj higijeni. Likovni centar bio je opremljen raznim tehnikama te je poticao djecu na kreativnost i maštu. Glazbeni centar bio je opremljen ranim pjesmicama te smo stvaranjem koreografije na pjesmicu Šubi-dubi razvijali maštu, kreativnost i poticali socijalnu interakciju. Svakodnevno pranje zuba nakon doručka bila je i do sada nezaobilazna navika, te su tome dodana nova stečena znanja o pravilnom pranju zubića kao temelj za dobro zdravlje.

Prilažemo i nekoliko fotografija:













